Problemi con la sotfrazione

* Risolvi I problemi con la sottrazione.

Francesca ha nel borsellino € 55. In gita ne spende 25
per comprare un souvenir. Quanti euro le restano?

Giovanni e suo nonno hanno raccolto nel bosco 47 funghi.
Dopo averli esaminati attentamente ne scartano 15
perché non commestibili. Quanti funghi gli restano?

Per preparare il tiramisu la mamma di Mario compra un
pacco da 48 savoiardi. Per la preparazione ne utilizza solo
32. Quanti savoiardi restano?
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Nicola compra una confezione che contiene 60 caramelle.
Il giorno dopo a scuola ne offre 27 al suoi compagni.
Quante caramelle restano nella confezione?

Per la festa di compleanno la mamma di Marco prepara
45 panini. Alla fine della festa ne sono avanzati 17.
Quanti panini sono stati mangiati?

Un autobus viaggia con 49 persone a bordo. Alla prima
fermata ne scendono 13. Quante persone restano
sull’autobus?
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Nel pollaio di Carlo ci sono 67 animali: 48 sono galline,
gli altri sono tacchini. Quanti tacchini ci sono?

Ad una festa ci sono 73 persone di cui 37 sono donne.
Quanti sono gli uomini?

Sui tavoli di un locale ci sono 88 bicchieri di cui 47 sono
vuoti. Quanti sono i bicchieri pieni?
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